33- Um grupo de 60 alunos foi a0 Museu de Histdria e ao Museu de (@ncias de uma

1
cidade. Sabe-se que 5 dos zlunos visitou © Museu de Ciéncias e o restante o Museu de

Historia.
a- Quantos alunos visitaram o Museu de Ciéncias?
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b- Quantos alunos visitaram o Museu de Historia?
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34- Uma pesquisa feita sobre a altura dos alunos 5° ano de uma escola mosirou que, dos
1
320 alunos, ; tinha altura superior 2 1 metro e cinguenta centimetros. Quantos alunos do

5° ano apresentaram altura maior que 1,50m?
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35- uma década corresponde a 120 meses. g de década corresponde a quantos meses?
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